m Betriebsanleitung JustB! - SC200

(Bitte aufbewahren)

Musterring

Bettkasten / storage

(Matratzen gegen Aufpreis erhaltlich)

Eine Husse fir das Kopfteil Eine Husse flr Bettseiten
& Ful3teil
Kopfteil
Bettseite links
Ful3teil

Bettseite rechts
Kopfkissen—Set (gegen Mehrpreis erhaltlich)

LED-BG'EUChtUhg (gegen Mehrpreis erhaltlich)

@@




m Betriebsanleitung JustB! - SC200
(Bitte aufbewahren)
Musterring
o o @ 160 x 200 cm
180 x 200 cm
R ﬂ Bettkasten / storage 180200 om
90 min
A-86 F-g6 G-s6 H-s6 l-86
4 1 4 4 20
(4]
780/880/980*
H: 80 - M8*40 M6*30 [2000*210*70] 992*5 M8 M6+20
J-86 K-86 M-s6 N-86 O-86 P-s6 Q-86 R-86
2 4 12 - 4 16
790/890/990%:|
60*30 505*30*30 350 N M8*16 M8*25 8209560 4*20
S-86 T-86 \/-86 \W-86 X-86 Z-86 AA-86
2 1 24 8 20 20
.
4
= | 4
— 790/890/990*:
1800*40*40 - 1.950 Clip
AB-86 - AD-86 Al-86
2 2 1
-~ -
2 o
2
2
< =
= S
= | 160: 1.585%
180: 1.785*
200: 1.985*
1.990*10*10|  10*10 3,5*16 11*11 | Schwarziblack | 24 W 2.000




i

Musterring

Betriebsanleitung
(Bitte aufbewahren)

JustB! - SC200

Bettkasten / storage

?




m Betriebsanleitung JustB! - SC200

(Bitte aufbewahren)

Musterring
Bettkasten / storage
——
° X
o \
X
° “
° x
Ll \ , - = ~
L \
3 o o | 1 )
— o o _ \\ _ Vé
° X
~
X
)\ N
o
o
X
o
o o \
e L)

\\W—’_’G)




m Betriebsanleitung JustB! - SC200

(Bitte aufbewahren)

Musterring

Bettkasten / storage




m Betriebsanleitung JustB! - SC200
(Bitte aufbewahren)

Musterring

Bettkasten / storage

4

Legen Sie die Husse (H2) leger
Uber die Bettseiten (2 + 4) und
das Ful3teil (3) und richten Sie
die Husse anschliel3end aus.

Starten sie mit dem Eindrlicken
des Aul3enprofils der Husse (H2)
in die Profilschiene an der linken
oder rechten Ecke des Ful3teils
(3) und anschlie3end in die
Profilschienen der

Bettseiten (2 + 4).

Verbinden Sie den Klettstreifen
der Husse (H2) mit dem
Gegenprofil unterhalb des
FuBteils (3) und der Bettseiten
(2+4).




m Betriebsanleitung JustB! - SC200
(Bitte aufbewahren)

Musterring

Bettkasten / storage

Schlagen Sie das Profil der Husse
(H2) einmal um und haken Sie es
in das Gegenprofil am FuB3teil (3)
und den Bettseiten (2 + 4) ein.
Tipp:

Starten Sie an der Bettseite, Ecke
FuBteil und dann weiter Rich-
tung Kopfteilseite.

Verbinden Sie den Klettstreifen
der Husse (H2) mit dem Gegen-
profil an den Stirnseiten der
Bettseiten (2 + 4).

Wenn Sie die Husse einmal
entfernen mochten, starten Sie
bitte in umgekehrter Reihen-
folge.

Um das Innenprofil der Husse
(H2) zu l6sen, stecken Sie bitte
einen Schraubendreher o.a.
durch die angenahte Lasche und
ziehen sie es dann vorsichtig
nach unten heraus.




m Betriebsanleitung JustB! - SC200

(Bitte aufbewahren)

Musterring

Bettkasten / storage

Legen Sie die Husse (H1) leger
Uber das Kopfteil (1) und richten
Sie die Husse anschlieBend aus.

Schlagen Sie das Profil der Husse
(H1) einmal um und haken Sie es
in das Gegenprofil an der Kopf-
teilvorderseite (1) ein.

Verbinden Sie die Klettstreifen

| der Husse (H1) mit dem Gegen-
profil am Kopfteil, Vorder- und
Unterseite (1).




m Betriebsanleitung JustB! - SC200

(Bitte aufbewahren)

Musterring

Bettkasten / storage




m Betriebsanleitung JustB! - SC200

(Bitte aufbewahren)

Musterring

Bettkasten / storage

10



m Betriebsanleitung JustB! - SC200

(Bitte aufbewahren)

Musterring

Bettkasten / storage

11



m Betriebsanleitung JustB! - SC200

(Bitte aufbewahren)

Musterring

Bettkasten / storage

16 2]

12



m Betriebsanleitung JustB! - SC200
(Bitte aufbewahren)

Musterring

Bettkasten / storage

N

\\ \\
\\ \

R HsRsse— T . N
\ \\ \ \ \\\\/\/ — 0 9
\ (I G / — :
7\ 9




Musterring

Betriebsanleitung
(Bitte aufbewahren)

JustB! - SC200

Bettkasten / storage

230V-50r;

7

14



m Betriebsanleitung JustB! - SC200

(Bitte aufbewahren)

Musterring

Bettkasten / storage

Recycling

15



